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MERIT DECISIONS WITH OPINIONS 
 
2015-1315.  Disciplinary Counsel v. Eichenberger, Slip Opinion No. 2016-
Ohio-3332. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2014-045.  
Raymond Leland Eichenberger III, Attorney Registration No. 0022464, is hereby 
suspended from the practice of law for two years, with the second year stayed on 
condition. 
 Pfeifer, O’Donnell, Kennedy, French, and O’Neill, JJ., concur. 
 O’Connor, C.J., and Lanzinger, J., dissent, and would not stay any portion of 
the suspension imposed on respondent. 
 
2015-1638.  Disciplinary Counsel v. Bartels, Slip Opinion No. 2016-Ohio-3333. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2014-097.  N. 
Shannon Bartels, Attorney Registration No. 0064012, is hereby suspended from 
the practice of law for one year, with six months stayed on conditions. 
 O’Connor, C.J., and Pfeifer, O’Donnell, Lanzinger, and O’Neill, JJ., concur. 
 Kennedy and French, JJ., dissent, and would follow the recommendation of 
the Board of Professional Conduct panel and impose a suspension of one year, 
fully stayed. 
 
2015-1641.  Disciplinary Counsel v. Mahin, Slip Opinion No. 2016-Ohio-3336. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2015-036.  John 
Edward Mahin, Attorney Registration No. 0011253, is hereby suspended from the 
practice of law for two years, with the second year stayed on conditions. 
 Pfeifer, Lanzinger, Kennedy, French, and O’Neill, JJ., concur. 
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 O’Connor, C.J., and O’Donnell, J., dissent, and would remand the cause to 
the Board of Professional Conduct to reconsider the decision to grant respondent 
credit for time served under interim felony suspension. 
 
2015-2003.  Trumbull Cty. Bar Assn. v. Masek, Slip Opinion No. 2016-Ohio-
3350. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2015-045.  
Raymond John Masek, Attorney Registration No. 0041023, is hereby publicly 
reprimanded. 
 O’Connor, C.J., and Pfeifer, O’Donnell, Lanzinger, Kennedy, and French, 
JJ., concur. 
 O’Neill, J., dissents, and would dismiss the cause. 
 
2015-2013.  Disciplinary Counsel v. Guinn, Slip Opinion No. 2016-Ohio-3351. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2015-018.  Daniel 
Joseph Guinn, Attorney Registration No. 0084686, is hereby suspended from the 
practice of law for two years, with the suspension stayed in its entirety on 
conditions. 
 O’Connor, C.J., and Pfeifer, O’Donnell, Lanzinger, Kennedy, French, and 
O’Neill, JJ., concur. 
 
 


